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ATA DA 483ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA 
FUNDAÇÃO ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro de 2024, a partir das 09:00h, 

ocorreu a 483ª Reunião do Conselho Fiscal da Eletros, por meio do link de 

videoconferência da plataforma Teams, em razão do modelo de trabalho 

híbrido, com a participação dos Conselheiros Fiscais Efetivos, Elizabeth Teixeira 

Miliante Ribeiro (Presidente), José Luiz Leduc,  Rudolph Fabiano Alves Pedroza 

Teixeira e Alessandra Lemos de Souza e dos Conselheiros Suplentes Paula 

Isabel da Costa Barbosa e William Manoel Souza. Tendo sido verificado o 

quórum mínimo previsto no Art. 45, § 2º do Estatuto da Eletros, teve início a 

reunião, a qual tratou dos temas pautados, considerando aprovação unânime 

para que os itens 4 e 5 fossem apreciados inicialmente, em atendimento à 

solicitação do Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto, por uma questão 

de agenda deste, conforme a seguir. 

4. Informações da Diretoria: 4.1. Acompanhamento sobre a Elaboração 

do Planejamento Estratégico/Alteração do Estatuto - Ingressou na 

reunião o Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto, que fazendo uso da 

palavra, disse que encaminhou para o CFE a Deliberação do CDE nº 021/2024, 

oriunda da 551ª reunião daquele colegiado, realizada em 31 de julho de 2024, 

recebida pela Diretoria Executiva em 20 de outubro de 2024 e anexada na 

Plataforma Atlas pela Secretária, a pedido deste, visando o acompanhamento 

do colegiado. Acrescentou que a deliberação em tela trata do Planejamento 

Estratégico 2024/2026 e que fora encaminhada pelo CDE visando promover o 

início dos trabalhos, independentemente da assinatura da ata que a originara, 

dando celeridade ao processo. Aditou que a alteração do Estatuto da Eletros é 

o primeiro projeto nela constante e que os demais se encontram na sequência. 

Disse ainda que todos os projetos trazem as respectivas coordenações 

responsáveis, as áreas envolvidas, prazos estimados de início e conclusão e 

demais especificações. Ressaltou que as ações que se iniciam em 2024 não 

podem gerar despesa além das já aprovadas no orçamento do ano e que os 

Projetos com início previsto para 2025 deverão ser objeto de 

validação/confirmação por parte do CDE no início da sua execução. Sobre a 

revisão do Estatuto, disse que esse tema é um dos que depende de decisões 

do CDE sobre as propostas de incorporação ou transferências de gerenciamento 

apresentadas pela Eletrobras e Cepel para os Planos Patrocinados por estas 

empresas. Na oportunidade, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira 

Miliante Ribeiro perguntou sobre o estudo de viabilidade da Eletros demandado 

pelo CDE. Em resposta, o Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto disse 

haver elevada responsabilidade do CDE sobre o tema (incorporação ou 

transferência de gerenciamento) e que após a primeira apresentação do estudo 
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de viabilidade novas premissas foram estabelecidas para apresentação de 

novos estudos de viabilidade, tendo esse fato se repetido em diversas reuniões 

do CDE. Na sequência, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira 

Miliante Ribeiro manifestou sua satisfação, enquanto membro do CFE, em 

perceber que o tema vem sendo tratado com afinco pela administração da 

Eletros e aduziu que o bom debate com base em informações detalhadas 

aumenta a chance de melhores resultados. Aberta a palavra aos demais 

membros do Conselho Fiscal, o Conselheiro Efetivo José Luiz Leduc concordou 

com sua antecessora e disse que o tema demandaria discussão com muitos 

atores. O Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto disse que o 

Planejamento Estratégico era um direcionamento que poderia sofrer alterações, 

conforme as circunstâncias que o envolvam. Os demais conselheiros não se 

manifestaram sobre o tema.  4.2. Acompanhamento das Recomendações 

e Demandas do CFE – O Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto disse 

que houve uma reunião do CDE no dia 18 de setembro para tratar, 

especificamente, do tema, cuja ata ainda não fora assinada. Acrescentou que, 

como resultado da reunião, seria entregue ao Conselho Fiscal uma 

correspondência do CDE com esse encaminhamento. Na sequência, a 

Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro perguntou 

sobre o resultado da análise do Grupo de Trabalho criado pela Diretoria 

Executiva para análise das recomendações do CFE e o Diretor Financeiro Luiz 

Guilherme Nobre Pinto disse que o prazo para entrega do relatório final do 

grupo criado seria o dia 30 de setembro e incluiria também as recomendações 

relativas à Diretoria Executiva. Acrescentou que ainda dependiam de retorno 

do CFE sobre alguns materiais encaminhados pela Diretoria Executiva para 

atendimento ao demandado pelo CFE. Na oportunidade, a Presidente do 

Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro disse que todas as análises 

dos materiais recebidos pelo CFE estavam registradas em atas. A Secretária 

disse que o posicionamento do colegiado é atualizado na planilha quando as 

atas do CFE são assinadas. Na oportunidade, a Presidente do Conselho Fiscal 

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro disse que não há necessidade de se aguardar 

a assinatura das atas do CFE para atualização dos status das recomendações e 

demandas e que estava à disposição para os esclarecimentos necessários. O 

Diretor Financeiro argumentou que esse procedimento antigo, mencionado pela 

Secretária e adotado em outro cenário, poderia ser revisto a partir daquela data 

para que se ganhasse celeridade nas tratativas entre os colegiados.  4.3. Tema 

Livre – O Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto falou sobre a carta 

encaminhada pelo Conselho Deliberativo para Eletrobras solicitando uma série 

de informações complementares, a fim de subsidiar a resposta da Eletros à 

correspondência que fora recebida - CTA-VGC–1679/2024, indagando sobre 

seu posicionamento relativo à incorporação ou transferência de gerenciamento 

dos planos. O Diretor Financeiro expôs ainda sobre ter sido apresentado na 
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última reunião do CDE o valor retroativo das contribuições extraordinárias em 

atraso do Plano BD Eletrobrás oriundos da declaração judicial de nulidade do 

artigo 61 do regulamento do plano. Acrescentou que a correspondente 

cobrança irá se iniciar provavelmente em novembro ou dezembro do ano 

corrente. Disse que a relação entre os valores devidos e a expectativa de vida 

dos participantes pode levar a um futuro déficit do plano se for estabelecido 

um limite mensal para pagamento dos valores devidos. Acrescentou que estão 

sendo feitos novos estudos sobre viabilidade do Plano BD Eletrobras, 

considerando todo cenário em que ele está envolto. O Conselheiro Efetivo José 

Luiz Leduc manifestou seu contentamento com a realização dos estudos e disse 

que o momento exige celeridade nesses procedimentos para mitigação de 

riscos. O Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto mencionou ainda o case 

“FAPES/BNDES” e disse que encaminharia o artigo que tratava do tema para 

conhecimento dos Conselheiros Fiscais. Considerando a importância do 

cumprimento dos mandatos dos colegiados, a Presidente do Conselho Fiscal 

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro perguntou sobre a indicação pelas 

Patrocinadoras de novos membros dos conselhos da Eletros. O Diretor 

Financeiro respondeu que a Eletros houvera encaminhado carta a respeito, mas 

que as Patrocinadoras solicitaram mais tempo para resposta sobre o tema. Na 

sequência, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro 

agradeceu ao Diretor Financeiro pela apresentação e perguntou se mais algum 

conselheiro gostaria de fazer uso da palavra. Na oportunidade, os Conselheiros 

Fiscais agradeceram os relatos e não se manifestaram a respeito. 

5. Rentabilidade dos Planos / Acompanhamento das Metas dos Planos 

- Ainda presente, o Diretor Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto fez 

apresentação sobre o tema e se colocou à disposição para esclarecimento de 

dúvidas. Na oportunidade, todos os conselheiros agradeceram a apresentação 

e não se manifestaram a respeito. A Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth 

Teixeira Miliante Ribeiro perguntou sobre as apresentações trimestrais e o 

Diretor Financeiro disse que elas passaram a ser semestrais. Acrescentou que 

a próxima seria em 29 de outubro e que foram instituídas apresentações pela 

Internet ao vivo e com abertura para comparecimento de participantes de 

forma física. Após os agradecimentos feitos de parte a parte, o Diretor 

Financeiro Luiz Guilherme Nobre Pinto retirou-se da reunião. 

Na sequência, a pauta de reunião foi retomada em sua ordem original conforme 

segue: 

 

1. Plano de Trabalho Mensal do CFE: 1.1. Avaliação do Relatório 

Gerencial de Execução Orçamentária, conforme item 3 – 

Acompanhamento Financeiro, subitem 1 do Plano de Trabalho Anual do 
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CFE - Na oportunidade, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira 

Miliante Ribeiro lembrou ao Conselho Fiscal que a Gerente de Controladoria já 

houvera informado que estava trabalhando no relatório em comento que exigia 

mais tempo para sua conclusão. Acrescentou que, conforme solicitado pelo 

colegiado, foi apresentada justificativa escrita na Plataforma Atlas, 

mencionando que o arquivo referente às demonstrações contábeis 

encaminhado mensalmente pela área, em sua versão completa, já contemplava 

a maior parte das informações demandadas pelo CFE. Na sequência indagou 

aos conselheiros se, em face do exposto, poderiam tratar do tema quando da 

entrada da Gerente de Controladoria por ocasião da apreciação do tem 6 da 

pauta da reunião em andamento. Todos os conselheiros concordaram com essa 

proposição.  1.2. Avaliação do Relatório Gerencial de COMPLIANCE, 

conforme item 4 – Conformidade com Normas e Regulamentos, 

subitem 2 do Plano de Trabalho Anual do CFE - Sobre o tema, a Presidente 

Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro aduziu ter observado o 

esforço da Coordenação de Compliance – PRI em identificar junto às áreas gaps 

que precisam ser tratados e que é possível verificar a gestão de compliance 

realizada para que as áreas elaborem planos de ação para tratamento dos gaps 

visando adequação à Resolução PREVIC nº 23, de 14 de agosto de 2023 e 

Resolução CD/ANPD nº 18, de 17 de julho de 2024. Acrescentou que não 

conseguiu ver demonstrado o assessment compliance para essas normativas e 

demais normativas divulgadas a partir de janeiro de 2024, e, em face do 

exposto, concluiu dizendo que o relatório apresentado atende parcialmente ao 

demandado no Plano de Trabalho do CFE, pois não permite a verificação, pelo 

colegiado, do nível de aderência às normativas, em especial em termos de 

impacto destas em: pessoas, processos, sistemas e produtos. Acrescentou que 

houve evolução na tratativa do tema, mas que há ainda, sob a sua ótica, um 

grande caminho a ser trilhado. Informou ainda, que participou de um curso 

gratuito da ABRAPP com a Coordenadora de Compliance onde um dos módulos 

apresentou um modelo checklist - assessment compliance - para verificação de 

aderência à Lei 14.823/2024 que, se usado, poderá auxiliar muito a área de 

Compliance com relação aos demais normativos e alavancará mais o processo 

de gestão de compliance. Em seguida, registrou, mais uma vez, seu sentimento 

sobre o esforço e evolução da área. Em continuidade, passou a palavra aos 

demais Conselheiros Fiscais. Na sequência, o Conselheiro Suplente William 

Manoel Souza ressaltou que são visíveis os esforços da área e tem percebido 

uma curva natural de maturação nas atividades desenvolvidas e, nesse sentido, 

é necessário que o Conselho Fiscal acompanhe essa curva, considerando o 

momento em que a Eletros está vivendo e todas as dificuldades operacionais 

inerentes. O Conselheiro Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira disse, que em 
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linhas gerais, sob a sua ótica, o relatório atende às expectativas do CFE e está 

avançando, e tem algumas melhorias que foram mapeadas para serem feitas. 

O Conselheiro José Luiz Leduc concordou com seus antecessores e disse que o 

Conselho Fiscal está cumprindo o seu papel. A Conselheira Suplente Paula 

Isabel da Costa Barbosa também concordou com seus antecessores.  1.3. 

Avaliação do Relatório Gerencial relativo ao Risco de Cadastro, 

conforme item 6 – Avaliação Atuarial, subitem 3 do Plano de Trabalho 

Anual do CFE - Sobre o tema, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth 

Teixeira Miliante Ribeiro disse que o relatório não foi apresentado e nem mesmo 

uma justificativa a respeito, conforme houvera sido recomendado pelo CFE, 

apesar de não ser essa a primeira vez que o tema foi pautado. O Conselheiro 

Suplente William Manoel Souza disse que os Conselheiros Fiscais estavam 

abertos em compreender os motivos da área não encaminhar as demandas 

previstas no plano de trabalho do CFE, desde que devidamente justificado o 

motivo do não atendimento de forma tempestiva.  Lembrou que esse assunto 

já foi discutido em outras reuniões desse conselho e reitera a importância do 

envio de justificativa em eventual não atendimento em demandas já previstas  

no plano de trabalho.. O Conselheiro Efetivo José Luiz Leduc disse que o não 

atendimento não era de bom tom. A Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth 

Teixeira Miliante Ribeiro disse que a integridade do cadastro é de fundamental 

importância para os cálculos atuariais.  1.4. Avaliação do Relatório de 

Status de Implementação, conforme item 7 – Gestão de Riscos e 

Controles Internos, subitem 2 do Plano de Trabalho Anual do CFE - A 

Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro aduziu que no 

Plano de Trabalho do CFE são demandados os seguintes relatórios periódicos 

sobre o tema: 1. Relatório para acompanhar o gerenciamento de riscos e sua 

efetividade que deve conter o detalhamento da matriz de riscos, demonstrando 

os riscos, controles, gaps e os indicadores de desempenho, cujo objetivo é 

permitir que o CFE verifique quais são os riscos que estão sendo gerenciados 

pela Eletros, quais os controles identificados, se foram definidos planos de ação 

para mitigação dos riscos e se foram estabelecidos indicadores de desempenho 

para monitorar a efetividade dos controles; 2. Relatório de status de 

implementação das ações planejadas, visando eliminar os gaps demonstrados 

no primeiro relatório e permitir que o CFE acompanhe a implementação dos 

planos de ação definidos, visando verificar a evolução das estratégias de 

mitigação dos riscos. Feita essa introdução, a Presidente do Conselho Fiscal 

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro continuou dizendo que o relatório gerencial 

apresentado pela área está mais orientado a atender o primeiro relatório, 

apesar de tratar das categorias dos riscos e não dos riscos que estão sendo 

gerenciados pela Fundação. Concluiu informando que, sob a sua ótica, não 
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foram apresentadas as informações que permitem ao CFE acompanhar as ações 

para mitigação dos riscos, conforme demandado no Plano de Trabalho do CFE. 

A Presidente aproveitou a oportunidade para informar e, convidar os 

Conselheiros para a reunião do dia 8 de outubro com a equipe da PRG, 

conforme solicitado pela Gerente da Área e que pretende esclarecer as dúvidas 

daquela gerência sobre as demandas do CFE e que poderá aproveitar a 

oportunidade para demonstrar as expectativas do CFE com relação aos 

relatórios periódicos constantes do Plano de Trabalho e promover alinhamento 

de conceitos. Acrescentou que, quanto ao relatório apresentado, entendeu 

como positivo o indicador de desempenho de não compliance nele constante. 

O Conselheiro Efetivo Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira concordou com 

sua antecessora. O Conselheiro Suplente William Manoel Souza também 

concordou, e ressaltou a evolução da área na tratativa do tema, ponderando 

que, provavelmente, isso acontecerá também com a área de Compliance. A 

Conselheira Suplente Paula Isabel da Costa Barbosa concordou com os demais 

conselheiros e ressaltou a importância do trabalho de parceria do CFE com os 

órgãos da administração da Eletros. Na oportunidade, o Conselheiro Efetivo 

José Luiz Leduc se dispôs a participar da reunião retromencionada. 

 

2. ATAS das Reuniões da Diretoria, do Conselho Deliberativo e dos 

Comitês -  Examinar se os Atos de Gestão Praticados pelos Colegiados 

de Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva estão aderentes às 

competências estipuladas no Estatuto Social e Legislação - Foi iniciada 

a análise das atas, conforme a seguir: 2.1.- Ata da 549ª reunião do CDE 

– Sobre esta ata, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante 

Ribeiro destacou o importante debate sobre estudo de viabilidade da Eletros 

que denotou participação ativa dos órgãos da administração e demais 

steakholders na defesa dos participantes e assistidos, com importantes 

registros que denotam transparência no trato do tema. O Conselheiro Efetivo 

Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira concordou com a Presidente do CFE, 

mas registrou que seria importante que no estudo de viabilidade fosse 

considerada a hipótese de incorporação da Fundação Eletros para que a decisão 

tomada fosse a mais vantajosa para todos os interessados envolvidos. O estudo 

de viabilidade apresentado pela Eletros considera somente a hipótese de saída 

da Eletrobas e do CEPEL (cisão e transferência de gerenciamento dos planos) 

e o correspondente impacto no custeio administrativo e operacional da 

entidade. Os demais Conselheiros Fiscais concordaram com seus antecessores. 

2.2 - Ata da 550ª reunião do CDE – Sobre esta ata, especificamente no que 

se refere ao Item 2, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira Miliante 

Ribeiro registrou que o Comitê formado pelo CFE não realizou análise sobre 
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Empréstimos, de acordo com os motivos já registrados em atas anteriores e 

que em função de não ter sido possível tal análise, o colegiado decidiu, por 

unanimidade, demandar para auditoria externa da BDO as verificações 

referentes às operações de empréstimos. Destacou que o único relatório 

emitido foi o referente à Comissão do PGA, datado de 4 de maio e, que não foi 

recebido o resultado da auditoria da BDO sobre empréstimos. Destacou ainda 

na ata 550ª RCDE várias ações da Diretoria Executiva em termos de 

diagnósticos relativos a empréstimos que foram tomadas a partir de várias 

demandas de fiscalização do colegiado. Sobre a ata 550ª RCDE, o Conselheiro 

Efetivo Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira disse que a pluralidade 

existente no segmento de previdência complementar demanda que as regras 

existentes na Norma Eleitoral não restrinjam a participação de pessoas que não 

ocupam cargos gerenciais, desde que detenham conhecimento técnico. O 

Conselheiro Suplente William Manoel Souza manifestou seu entendimento de 

que o conhecimento técnico na função de Conselheiro Deliberativo é 

importante, mas que o olhar de gestão também é muito importante, pois 

permite uma visão holística do negócio, permitindo uma melhor análise e 

desempenho na função. A Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth Teixeira 

Miliante Ribeiro complementou dizendo que é possível que haja requisitos 

adicionais aos da lei e, que eles precisam ser equânimes e imparciais.  

3. Apreciação da Revisão Limitada sobre as Demonstrações Contábeis 

– presença dos auditores independentes BDO: 3.1. Apresentação dos 

Resultados dos Trabalhos de Revisão Limitada e 3.2. Apresentação do 

Planejamento dos Trabalhos de Auditoria das DFs referentes ao 

exercício de 2024 - Sobre o tema, a Presidente do Conselho Fiscal Elizabeth 

Teixeira Miliante Ribeiro disse que a auditoria confirmou presença na reunião 

do CFE que será realizada no dia 25 de outubro de 2024, às 10 horas. 

Acrescentou que o relatório da auditoria BDO sobre a revisão limitada das DFs 

foi encaminhado anteriormente e que não consta deste, menção sobre as 

estimativas contábeis referentes às provisões com demandas judiciais e sobre 

os depósitos judiciais. Complementou dizendo que o CFE já registrou em atas 

a não aderência às Normativas pertinentes. O Conselheiro Suplente William 

Manoel Souza e o Conselheiro Efetivo Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira 

concordaram com a Presidente e mencionaram ser interessante saber se a BDO 

tem conhecimento sobre o projeto da Eletrobras e o estudo de viabilidade da 

Eletros, se há acompanhamento dela a respeito e como se daria o seu relatório 

com relação a isso, considerando que, em caso positivo, essa informação deve 

fazer parte do contexto operacional do relatório. O Conselheiro Efetivo José 

Luiz Leduc disse que seria fundamental que a BDO contribuísse para o estudo 
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de cenário que se faz necessário em relação ao tema. A Conselheira Suplente 

Paula Isabel da Costa Barbosa concordou com seus antecessores. 

6. Apreciação do Balancete de Julho/2024 e 7. Acompanhamento e 

Controle da Execução Orçamentária - Julho/2024 - Ingressou na Reunião 

a Gerente de Controladoria – DFC Renata Ferretti e a Cons.ª Alessandra Lemos 

e, considerando compromissos previamente assumidos e justificados, o   

Cons.º William Manoel Souza se retirou da reunião. Na sequência, iniciou a 

apresentação sobre as informações contábeis e orçamentárias dos planos, 

considerando o balanço patrimonial, os recursos garantidores, a composição 

dos investimentos, rentabilidade dos planos, composição do déficit/superávit, 

Demonstração da Mutação do Ativo Líquido, Acompanhamento Orçamentário 

PGA (Visão Geral) e DPGA. Ao fim da apresentação, colocou-se à disposição do 

Conselho Fiscal para esclarecimentos que se fizessem necessários. Não 

havendo comentários ou questionamentos dos conselheiros, foram feitos 

agradecimentos de parte a parte e a Gerente de Controladoria Renata Ferretti 

se retirou da reunião. 

8. Assuntos Gerais - Na oportunidade, a Presidente do Conselho Fiscal 

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro conversou com os conselheiros sobre o 

calendário aprovado com os prazos estabelecidos para emissão do Relatório de 

manifestação do Conselho Fiscal e sobre a distribuição dos itens a serem 

desenvolvidos por cada Conselheiro. Relativo ao cronograma, demandou a 

secretaria Ivania Knupp que verificasse o motivo do material não ter sido 

disponibilizado pela Fundação no dia 26/09 e solicitou que a mesma realize 

acompanhamento para atendimento aos prazos estabelecidos. Relativo à 

distribuição dos itens, todos os Conselheiros aprovaram a distribuição proposta 

pela Presidente.  8.1. Informes da secretaria do CFE - Não houve.  8.2. 

Tema livre – Não houve. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente em Exercício do Conselho Fiscal deu 

por encerrada a reunião e solicitou a mim, Ivania Knupp Araujo, que a 

secretariei, que lavrasse a presente Ata, a qual lida e aprovada, e assinada 

pelos Conselheiros Fiscais presentes à reunião. 

 

 

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro 

Presidente do Conselho Fiscal    
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José Luiz Leduc 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

 

Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

 

Alessandra Lemos de Souza 

Conselheiro Fiscal Suplente 

 

 

 

Ivania Knupp Araujo                

Advogada Sênior - Coordenação de Compliance e Governança - PRI 
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Solicitação de assinatura iniciada por: Ivania K. A. em 22/10/2024

Assinaturas

Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira
Assinou Eletronicamente 31601 31601

Assinou em:  22 de outubro de 2024, 13:01:12 | E-mail:  rud*************@el************ | Endereço de 
IP:  191.32.145.11 | Segundo Fator de Autenticação:  Whatsapp | Dispositivo/Aplicativo:  Microsoft Edge 
130.0.0.0, Windows 10 | Celular:  (**) *****-6528

Elizabeth Teixeira Miliante Ribeiro
Assinou Eletronicamente 7905 7905

Assinou em:  22 de outubro de 2024, 13:44:19 | E-mail:  eli*********@ho********* | Endereço de IP: 
89.155.145.46 | Segundo Fator de Autenticação:  SMS | Dispositivo/Aplicativo:  Chrome 129.0.0.0, 
Windows 10 | Celular:  *********8152

Ivania Knupp Araujo
Assinou Eletronicamente 6224 6224

Assinou em:  22 de outubro de 2024, 13:45:32 | E-mail:  iva***@el************ | Endereço de IP: 
187.16.70.26 | Segundo Fator de Autenticação:  SMS | Dispositivo/Aplicativo:  Microsoft Edge 130.0.0.0, 
Windows 10 | Celular:  ***********9867
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José Luiz Grunewald Miglievich Leduc
Assinou Eletronicamente 5923 5923

Assinou em:  22 de outubro de 2024, 17:41:10 | E-mail:  jlg******@gm******* | Endereço de IP: 
254.217.134.23 | Segundo Fator de Autenticação:  SMS | Dispositivo/Aplicativo:  Atlas App (3.0.83), iOS  | 
Celular:  ***********3324

Alessandra Lemos
Assinou Eletronicamente 7469 7469

Assinou em:  27 de outubro de 2024, 13:09:09 | E-mail:  ale***@on******** | Endereço de IP: 
240.143.177.169 | Segundo Fator de Autenticação:  SMS | Dispositivo/Aplicativo:  Chrome Mobile iOS 
130.0.6723.37, iOS 17.6 | Celular:  ***********9842
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